



PRESS RELEASE

2023年3月3日 株式会社AOKI

オフィカジ初心者も洗練された雰囲気を演出できる!「MeWORK」から『シャークスキンセットアップ』発売! ~繊細なシャークスキン柄をこなれ感のある色味で展開~

株式会社AOKI(代表取締役社長:森裕隆)は、働く女性を応援するプロジェクト「MeWORK(ミワク)」を立ち上げて以降、様々な商品を発売してまいりました。この度、新生活に向けオフィカジ初心者の方も挑戦しやすい繊細な柄を使用した「シャークスキンセットアップ」発売いたします。定番のジャケットとパンツを、吸汗速乾性に優れた「セオ α ®CN」素材で展開しており、夏まで快適にお召しいただける本商品は、全国のAOKI店舗およびAOKI公式オンラインショップ(https://www.aoki-style.com/feature/casual suit/)にて、発売いたします。



商品名:シャークスキンセットアップ 税込価格:テーラード・ノーカラージャケット 20,900円・ セミフレアスカート 9,900円・ クロップドパンツ 12,100円 素材:ポリエステル50%・レーヨン50% サイズ:3~17号 カラー:シャークグレー・シャークベージュ

■オフィカジ初心者も挑戦しやすい「シャークスキンセットアップ」

AOKIでは2021年春に「MeWORK(ミワク)」プロジェクトを立ち上げ、働く女性を応援してまいりました。今回発売する「シャークスキンセットアップ」は、定番のジャケット・パンツ・スカートをシャークスキン柄で展開。セットアップによく使用されるシャークスキンは、遠目で見るとシンプルな印象ですが、経糸と緯糸で表現された細かな柄には深みがあり、洗練された雰囲気を演出できます。また、他のカラーとも馴染みがよく、着まわしのしやすいグレーとベージュの色味は、1着でも様になります。加えて、ドレープ感のある「セオα®CN」素材は、きちんと感を演出できるため、オフィカジ初心者の方も挑戦しやすいです。さらに、吸汗速乾性にも優れており夏もさらっと快適にお召しいただけます。

「MeWORK」アイテムの本商品は「洗える・防シワ・ストレッチ」を標準装備しており、快適な着心地でありながらお手入れも簡単です。AOKIでは、今後も働く女性が快適にお召しいただける商品の開発に力を尽くしてまいります。

■シャークスキンセットアップ 2023年春 商品特長

①ドレープ感と吸汗速乾性が特長の特殊構造繊維「セオα®CN」を使用

ドレープ感が特長の「セオα®CN」は、きちんと感を演出しつつ、夏も快適な吸汗速乾性を兼ね備えております。

②オフィカジ初心者でも着用しやすい定番アイテムを、こなれ感を演出できるシャークスキン柄でご用意セットアップでよく使用されるシャークスキン柄のため、オフィカジ初心者でも着まわしが簡単な1着です。

③働く女性に嬉しい「洗える・防シワ・ストレッチ」を標準装備

「MeWORK」アイテムは、お手入れが楽になる機能性と快適な着心地を兼ね備えています。

■報道関係からのお問い合わせ

株式会社AOKI 本社 広報担当: 飽田・比本・矢島 〒224-8688 神奈川県横浜市都筑区葛が谷6-56

TEL:045-941-3588/ FAX: 045-942-1608 Mail:aokipr@aoki-style.com